





### Menu Bistrot Matteotti

https://piatti.menu C.so Mateotti 59, Torino, Italy (+39)0115612764 - http://www.ristorantematteottitorino.it









La carta di Bistrot Matteotti di Torino include circa 20 vari portate e bevande. In media paghi circa 10 € per un piatto / una bevanda. Nel cuore di Torino, Il Bistrot Matteotti è un ristorante che propone piatti tipici della cucina piemontese, utilizzando esclusivamente ingredienti freschi e locali. Il menù offre una varietà di piatti ispirati alla tradizione gastronomica piemontese, ma anche a influenze francesi e mediterranee, come vitello tonnato, ravioli, steak tartare, gamberoni al pastis e molto altro. Inoltre, il locale vanta una ricca selezione di vini. L'ambiente chic ed elegante è perfetto sia per pranzi di lavoro che per cene romantiche.

# Menu Bistrot Matteotti



### Bevande Alcoliche

**PROSECCO** 

#### Secondi

LA MILANESE 15 €

## Vegetariano

**ASPARAGI ALLA PARMIGIANA** 

## Gnocchi

**GNOCCHI** 

#### Contorni

**VERDURE GRIGLIATE** 

#### Salse

**SALSA DI FORMAGGIO** 

#### Secondi Piatti

TARTARE DI FASSONE BATTUTA AL COLTELLO 12 €

## Digestivi - Digestivi

**LIMONCELLO** 

# Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**ANTIPASTO** 

#### Dolci

BROWNE DI CIOCCOLATO	5€
TARTE TATIN DEL BISTROT	5€

### Antipasto

SALMONE MARINATO DELLA CASA	12 €
FLAN DI PISELLI CON FONDUTA DI PECORINO	9 €

### PIATTO

FILETTO DI ORATA CON PATATE OLIVE E POMODORINI	13 €
SPAGHETTI CARBONARA CON GUANCIALE CROCCANTE	10 €

## Categoria Di Ristorante

ITALIANO

**DESSERT** 

## Ingredienti Utilizzati

**FUNGHI** 

**FORMAGGIO** 

**VERDURE** 

# Menu Bistrot Matteotti



# Bistrot Matteotti

C.so Mateotti 59, Torino, Italy

Orari di apertura:

Lunedì 12:30-15:00 19:30-00:00 Martedì 12:30-15:00 19:30-00:00 Mercoledì 12:30-15:00 19:30-00:00

Giovedì 12:30-15:00 19:30-00:00 Venerdì 12:30-15:00 19:30-00:00 Sabato 12:30-15:00 19:30-00:00

Fatto con <u>piatti.menu</u>

gallery image